



县新冠肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会议召开

抓实抓细各项防控举措 进一步织牢防疫安全网

记者 江晓帆 杨波
见习记者 张渊凯

7月30日下午，县委书记黄海峰主持召开县新冠肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会议，分析研判当前疫情形势，研究部署下一步疫情防控重点工作。黄海峰强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，全面、深入落实省市决策部署，进一步绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，迅速激活三级应急响应指挥和工作体系，严之又严、实之又

实、细之又细落实各项防控举措，全面筑牢疫情防控的安全网。

县领导汤燕君、何烨锋、徐新勇、洪永鸿、余红英、李浙峰、方飞燕、罗宝华、何建法参加。

黄海峰指出，当前，全球新冠疫情防控形势依然严峻，国内多地报告确诊病例，特别是当前正处于暑期旅游旺季，人员流动大、聚集活动多，疫情防控面临新的压力和挑战。全县各级各部门要清醒认识当前疫情防控形势，保持高度警惕，迅速行动、科学防控、精准施策，从严抓实疫情防控各项举措，持续巩固来

之不易的疫情防控成果。

黄海峰强调，工作要压实。要进一步健全科学防控、精密智控、闭环管控、群防群控工作机制，聚焦重点地区、重点行业、重点场所和重点人群，依托信息化、大数据等手段，精准、系统摸排风险隐患，做到早发现、早诊断、早隔离、早救治；要进一步压实属地、部门、单位、个人等“四方责任”，严格落实测温亮码、佩戴口罩、通风消毒等防控措施，推动疫情防控工作落实落效。机制要强化。要强化统筹协调，健全完善上下贯通、横向联动的工作机制，做到应接尽接，筑牢强大免疫屏障。

各负其责、履职尽责，确保各项防控指令和防控举措到岗到人、落地落效；要迅速激活三级应急响应指挥和工作体系，坚持集中办公、加强值班值守，实行日报告、零报告制度，形成管理闭环，织密织牢疫情防控安全网。两手都要抓。坚持一手抓应急、一手抓接种，在有序推进疫情防控的同时，积极推进疫苗接种，紧盯目标任务，明确各方责任，创新工作方式，加大宣传力度，充分发挥机关企事业单位、广大党员带头示范作用，做到应接尽接，筑牢强大免疫屏障。

邻里同心巧搭台 共富共美共构建

2021杭州千岛湖睦邻节热闹开幕 董文吉郑志光参加

记者 汪苏洁

居家和睦无大事，邻里同共揽春。7月31日下午，2021杭州千岛湖睦邻节在水之灵热闹开幕，各村社街坊邻里群策群力、巧搭平台，用节目展示美好生活，用热情诠释名城新村睦邻和谐新画卷。

县人大常委会主任董文吉，县政协主席郑志光，县委常委、宣传部长汤燕君参加。

导语

黄海峰在检查疫情防控工作时强调

高度重视 高度警惕 高度负责 从严从实从细抓好疫情防控

共叙军民鱼水情 双拥共建促发展

黄海峰率队走访慰问杭州警备区、省预备役师

(详见第2版)

鱼跃人欢

近年来，杭州千岛湖发展集团有限公司每年都要向千岛湖投放1000余万尾的链鳙鱼种，利用其滤食水中浮游动植物的习性，并通过严格限量捕捞，在实践中找到了一条以鱼护水、以水养鱼、以鱼富民的生态可持续发展之路。图为7月30日，千岛湖上演巨网捕鱼的壮景，一网收获了6万公斤有机鱼，呈现一派鱼跃人欢的丰收景象。

通讯员 汪敏 记者 王建才



三十而立

千岛湖镇开启共同富裕新征程

千岛湖镇命名三十周年纪念大会举行

黄海峰致辞 方建平胡征宇董文吉郑志光等出席

记者 王筱倩 杨波
见习记者 张渊凯

为纪念排岭镇更名为千岛湖镇三十周年，7月30日下午，千岛湖镇命名三十周年纪念大会召开。

县委书记黄海峰致辞，浙江省国资委党委委员、省属企业外派监事会主席方建平，浙大宁波理工学院党委书记胡征宇，县领导董文吉、郑志光、鲁连美、徐新勇、余飞、王晓林出席。

致辞中，黄海峰代表县委、县人大、县政府、县政协向千岛湖镇干部群众以及各位乡贤致以诚挚的问候，向一直以来关心支持参与千岛湖镇建设发展的社会各界人士表示衷心的感谢。他指出，30年前，县委县政府将排岭镇更名为千岛湖镇，目的在发挥千岛湖品牌效应，推动县城做大做强，塑造第一形象窗口，打造全县发展“龙头”。30年来，千岛湖镇不负重托与厚望，奋发有为，砥砺前行，坚持服务大局和自主发展两手抓，因势而谋、应势而动、顺势而为，生态本底不断厚实，城市更新卓有成效，基础设施日臻完善，旅游产业蓬勃兴起，社会事业蒸蒸日上，精神文明相得益彰，五美社区美美与共，城市能级实现整体跃升，成功摘取全国首个国际花园城市、中国魅力自然生态名镇、国家级卫生县城等荣誉称号，踏出了一条通往富裕富足、宜居宜业的康庄大道。

三十而立，正当年华，如何在新起点上走向更宽广远大的未来，黄

海峰表示，要有大格局，进一步扛起第一镇的责任，在共同富裕大局中谋划蓝图，不断强化主体意识、全面意识、争先意识，接续完善发展战略、发展思路和发展举措，全力做到大而强、大而精、大而稳、大而美；要有大作为，进一步树起第一镇的标杆，紧紧扭住高质量绿色发展不放松，努力在环境提升、创新发展、基层治理以及新型城镇化等方面率先领先，争当全能冠军，争创一流城镇，真正干出大镇的大样子新样子；要有大贡献，进一步展现第一镇的担当，充分发挥千岛湖镇县域龙头作用，积极探索以城带乡新举措、统筹发展新模式，全力打造城乡融合新格局、富民惠民新品牌，当好全县共同富裕建设的主引擎。

黄海峰指出，当前，全县上下正在纵深推进特别生态功能区建设、奋力开启共同富裕新征程，掀起全国文明城市创建新热潮，新阶段、新使命、新形势、新任务，千岛湖镇广大干部群众及乡贤们要坚定信心、大干快上，以更高目标、更远追求、更燃状态投身共同富裕建设和服务全国文明城市创建工作，人人参与、人人尽力，共建共享幸福美好生活。

会上，千岛湖镇宣布组建以“共同发展 共同富裕”为目标的物业、果蔬、乡旅三大共富联盟，成立共富基金，向千岛湖镇全体居(村)民发出共富共美倡议；现场成功签约氢基科技发展有限公司、睿友(杭州)网络技术有限公司等四个共富项目，摁下千岛湖镇推进共同富裕“快进键”。

政务要览

◎7月31日，“颂歌献给党 百年谱华章”杭州市第二十六届“三江”歌手大赛颁奖晚会在县睦剧团剧场举行，县领导汤燕君、余红英参加。(记者 王蕾)

寻红色根脉 看锦绣新安

浙皖两省三地举行共庆建党百年大型融媒直播活动



通讯员 吕冰峰 记者 方俊勇

7月30日上午，新安江流域的淳安县融媒体中心、建德市融媒体中心、歙县融媒体中心联合开展以“寻红色根脉·看锦绣新安”为主题的浙皖两省三地共庆建党百年大型融媒直播活动，展示中国共产党成立100年来浙西、皖南发生的大事件、大变化和大成就，唱响礼赞共产党、奋进新时代的昂扬主旋律。

浙江和安徽两省地界相邻、山水同源、人文相近，一条秀丽的新安江贯穿皖南、浙西。新安江发源于安徽休宁县六股尖，经休宁、屯溪、歙县、淳安、建德，在建德梅城三江口与兰江汇合，流入富春江，是皖南、浙西人民的母亲河，新安江流域两岸生态保护良好，山清水秀，风光旖旎，堪称中国最美河流之一。皖南、浙西也是中国工农红军北上抗日先遣队的转战地，至今遗存着岩寺新四军军部旧址、狮石革命老区、中洲中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆、新安江水电站、千鹤妇女精神教育基地等，皖南、浙西拥有共同的红色记忆。

据悉，直播在淳安县融媒体中心、建德市融媒体中心、歙县市融媒体中心所属的广播、电视、“两微一端”和央视频客户端、杭州新闻客户端、“我们大杭州”视频号等平台同步直播，当日直播观看量达30万人次，彰显了县级融媒体中心的影响力和传播力。

游船上设主演播场地。在近一个半小时的直播中，三地融媒体中心记者通过直播连线方式，带着观众寻访了方志敏同志播下红色革命种子的安徽歙县狮石村，浙江淳安中洲中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆以及位于浙江建德的新中国历史上第一座自己设计、自制设备、自行施工的大型水电站——新安江水电站，向观众介绍这些红色点位的红色故事，进一步激发两省三地党员干部传承革命精神，不忘初心，砥砺奋进，让红色基因代代相传。

直播中，三地融媒体中心记者还带领观众走进了歙县的棠樾村、淳安的下姜村和建德的美丽城镇——梅城，展现了近年来浙西、皖南人民坚持“绿水青山就是金山银山”理念，大力推进乡村振兴带来的变化。

直播在淳安县融媒体中心、建德市融媒体中心、歙县市融媒体中心所属的广播、电视、“两微一端”和央视频客户端、杭州新闻客户端、“我们大杭州”视频号等平台同步直播，当日直播观看量达30万人次，彰显了县级融媒体中心的影响力和传播力。